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3. ORIENTACIONES PARA EL ENVÍO DE MANUSCRITOS (NO MODIFICAR ESTA PARTE)
  

Citas en texto  
 
La revista solo recibe manuscritos que cumplan con los requisitos de citas bibliográficas de acuerdo con el estilo APA a partir de Publication Manual of the American Psychological Association 7th edition de 2020 (también disponible en su resumen en español). 
   
Toda referencia bibliográfica debe estar incorporada en el cuerpo del texto y, por lo tanto, en ningún caso como una nota a pie de página. Tampoco se acepta el uso de fórmulas del tipo op. cit., id., ibidem, ibid o similares.   
  
Todas las fuentes que son citadas a lo largo del manuscrito deben aparecer en la lista de referencia al final del documento. No se aceptarán como fuentes aquellas que no hayan sido correctamente citadas en el cuerpo principal del manuscrito. 
   
Cuando la cita tiene menos de 40 palabras (hasta tres líneas completas en un párrafo) se escribe inmersa en el texto, entre comillas y sin cursiva. En caso contrario, las citas de más de 40 palabras se escriben aparte del texto, con márgenes más estrechos y sin comillas.   

  
Símbolos al citar 
 
Si la obra citada así lo requiere, se podrán utilizar otros símbolos para indicar el lugar exacto del pasaje citado que no sea la página (p.). 
 
Por ejemplo: (Wittgenstein, 2002, §23). 
 
 
Cita narrativa (basada en autor/a)  
 
Ejemplo: Una de las características del fundamentalismo clásico es la relación entre aquellas creencias susceptibles al error y aquellas que no lo son. En este sentido, Dancy (2007) afirma que “las creencias infalibles fueran aquellas por referencia a las cuales las demás creencias se justificarán” (p. 79).   


Cita en paréntesis (basada en el texto)  
 
Ejemplo: “El programa del fundamentalismo clásico pretendía que las creencias infalibles fueran aquellas por referencia a las cuales las demás creencias se justificarán” (Dancy, 2007, p. 79).  
  
 
Lista de referencias  
  
La lista de referencias debe ser ordenada alfabéticamente por el primer apellido del autor(a) seguido de las iniciales del nombre del autor(a). Las entradas de varios trabajos de un mismo autor deben ser ordenadas por año de publicación de la más reciente a la más antigua. Finalmente, si una fuente citada tiene un DOI, incluya a este al final de la referencia.  
   
Dos o más entradas de un mismo autor con un mismo año deben ser ordenadas alfabéticamente de acuerdo con el título de la obra e incluyendo una letra minúscula después del año tanto en la cita utilizada en el cuerpo principal del manuscrito como en la lista de referencia al final del mismo. Además, cada entrada en su lista de referencia debe tener una sangría francesa a media pulgada del margen izquierdo. Por ejemplo:  
  
Schaffer, J. (2013a). Metaphysical Semantics Meets Multiple Realizability. Analysis Reviews, 73(2), 736-51. https://doi.org/10.1093/analys/ant069  
  
Schaffer, J. (2013b). The Action of the Whole. Proceedings of the Aristotelian Society, 87(1), 67-87. https://doi.org/10.1111/j.1467-8349.2013.00220.x  
  
  
Artículos de revistas  
  
Schaffer, J. (2013). Metaphysical Semantics Meets Multiple Realizability. Analysis Reviews, 73(2), 736-51. https://doi.org/10.1093/analys/ant069  
  
  
Libro  
  
Habermas, J. (1989). El discurso filosófico de la modernidad (trad. M. Jiménez Redondo). Taurus.  
  
 
Libro con dos o más autores  
  
Connee, S. y Sider, T. (2013). Acertijos de la existencia: un paseo guiado por la metafísica (trad. S. Ayala López). Alianza.   
  
Se debe informar los nombres de hasta veinte autores en la lista de referencias. Si el libro tiene más de veinte autores, debes enumerar los primeros 19 autores y luego utilizar puntos suspensivos después del nombre del 19° autor. Después de las elipses, escriba el nombre del último autor de la obra.  
  
   
Capítulo de libro con editor(a) 
  
Bennet, K. (2009). Composition, Colocation, and Metaontology. En D. Chalmers, D. Manley y R. Wasserman (Eds.), Metametaphysics: New Essays on the Foundations of Ontology (pp. 38-76). Clarendon Press.  
  
  
Con autor corporativo o institucional  
  
Concilio Vaticano II (2001). Constitución pastoral sobre la Iglesia en el mundo actual: Gaudium et spes. San Pablo.  
   
Con editor, compilador o traductor  
  
Crouzel, H. y Simonetti, M. (Ed.). (1978). Origène. Traité des Principes I. Cerf. 
  

Obra anónima 
  
Anónimo. (2002). Gran Upanisad del Bosque (Ed. C. Martín). Trotta. 
  
  
Tesis o disertaciones: 
  
Diaz, M. (2020). El Logos mediador en Filón de Alejandría [Tesis de Licenciatura, Universidad de Chile]. https://repositorio.uchile.cl/handle/2250/180715 
   


  
Entrada de diccionario impreso o equivalente  
  
Olivar, A. (2005). Patrística. En J. J. Tamayo (Ed.), Nuevo diccionario de teología, Trotta.  
  
 
Entrada de diccionario online o equivalente  
  
Real Academia Española. (s.f.). Cultura. En Diccionario de la lengua española. Recuperado en 10 de febrero de 2019, de https://dle.rae.es/cultura?m=form  
  
Smart, J. (2017). The Mind/Brain Identity Theory. En E. Zalta (Ed.), The Stanford Encyclopedia of Philosophy. Recuperado en 25 de septiembre de 2020, de https://plato.stanford.edu/entries/mind-identity/  
  
 
Recursos electrónicos en general  
  
Cuando se usan fuentes de internet se debe mencionar el(a) autor(a), el año, el nombre del artículo, la dirección electrónica y la fecha de la consulta. Si se trata de una revista electrónica, se debe especificar el volumen, el número, año, páginas, dirección electrónica y la fecha de la consulta. 
 
En caso de tratarse de un documento html se indicará la información de disponibilidad y acceso se indicará con el fin de identificar y localizar el recurso citado y se indicará la fecha de consulta.

      
 

Para mayor información:

Sitio web Palabra y Razón: http://revistapyr.ucm.cl/
Gonzalo Núñez, director Palabra y Razón: gnunez@ucm.cl
Diego Arrieta, editor asociado Palabra y Razón: darriteta@ucm.cl
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